

Β. Καραβίδας, «Εφτά ανέκδοτα σκιαθίτικα έγγραφα 1811-1829», *Θεσσαλικό Ημερολόγιο* 43 (2003), σ. 150-160, αρ. 1-7.

722

1811-1836. Αποφάσεις οθωμανικών αρχών με τις οποίες διευθετείται η διανομή και χρήση των υδάτων. Άρτα, Λάρισα, Τρίκαλα.

Ιωάννα Γαλανούλη, «Η μακροχρόνια διαφορά της Μονής του Δουσίκου και της Φήκης για το νερό του Πορταϊκού, 1811-1836», *Θεσσαλικό Ημερολόγιο* 43 (2003), σ. 10-12.

723

1811-1864. Ιδιωτικά δικαιοπρακτικά έγγραφα. Βοστίνα, Δελβινάκι, Δρυμάδες (Ιωάννινα).

Ά. Παπαχρήσης, «Παλαιογραφικά εκ Πωγωνίου», *Ηπειρωτική Έστία* 2/13 (1953), σ. 494-501.

ΠΡΑΚΤΙΚΟΝ ΕΙΣΔΟΧΗΣ ΕΣΤΕΡΑΙΟΥ

1836, 3 Δεκεμβρίου

Α. διόσκουμεν ημεις η κατοθει ηπογεγραμειη σιγγενης και φηλι και χοριανη του μακαριτου ζησου χρηστου οτη μετα τον θανατον του μακαριτου ζησου αφησε την μιτερα του και την γυναικαν του κυρατζαν και τρις θηγατερας η μια παθασεμενη τηγον η δε μικροτερες δηο ανηπανδρες και θελοντας ευχαριστος σιγγενης και αδελφες ειγουν θηγατερες του μακαριτου ζησου εσιναρμοσαμαν την αδελφην μας τω μεθια σ Ταματον με τον βασιληον γιανη πασου εις προτου γαμου κυνονιαν και με θεληση της μαλες μας και μητρος μας κυρατζας και ολον τον σιγγεγον μας και χοριανον μας τον εχομε οχη ος απλον γαμπρον μας αλος τεληον νηκοκηριν και τεληον κληρονομον αυτον τε και την αδελφη μας ης ολα τα πατρικα μας χριματα κηνητα και ακυνιτα σπιτια αμπελια χωραφηα και ητη εβρεθη του πατρος μας αυτος δε να κυβερνησι την μαλεν μας και μιτερα μας και ολον το πατρικον μας επιμελος χορις να ατημασι και ατημησι και δηοξη καμιαν και απο τες γεροντησες μας και απο εμας εχομε δε και εμης εδηο αδελφες η εξο οτη αν μας ακολουθησι χηρια εχομε να στρεφομεν εις το πατρικον μας σπιτι και εχη να μας κυβερνησι και να μας ηπανδρευσι αν θελισομε ος κληρονομους του πατρος μας ο ανο ηριμενος γαμβρος μας βασιλης και ει μεν ηθελε μας ατημασι ος αποκληρες του πατου πατρικου μας εχομε να του ζητησομε νομη και το κληρονομηκον μας πατρικον μεριδηον εχομε δε και σιμφονιαν οτη εος δηο χρονους εος ου να γνωρισομεν το σταθερον της γνομις του δεν εχει το ελευθερον να καμη ητη βουλιθη χορις την ροτησιν και θελησιν μας ολον τον ανο ειριμενον απο δε δηο ετον και εμπρος εχη το πληρεξουσιον να εξουσιαζη ολον το πατρικον μας ος ανο ειριτε πλιν με τη θελησιν μας παλην ολον τον ηριμενον και οχη απλος χορις το θελημα μας να ηποχρεοσι και πουλησι και δηασκορπισι το πατρικον μας και ουτο θεληματικος

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

